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        CET-R. Toate drepturile sunt rezervate. Nu este permisă reproducerea integrală sau parŃială a acestei
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                                       INFORMARE

          Vă informăm că ur şedinŃa urmare a hotărârii biroului executiv al CET - R din data de
12. 02. 2009 a avut loc o SESIUNE DE COMUNICARI privind expertiza tehnică judiciară şi
 extrajudiciară la data de 15 mai 2009, la Sibiu.

2
          La această acŃiune de perfecŃionare a pregătirii profesionale, au fost invitate să participe
conducerile filialelor CET - R, membrii filialelor şi experŃii judiciari şi extrajudiciari care nu sunt
membri ai CET - R, inclusiv cadrele didactice din centrele universitare din România.
           Au participat un număr de 95 membri, din 20 filiale judeŃene ale CET-R.
           Au fost prezentate un număr de 33 lucrări tehnico – ştiinŃifice şi de expertiză tehnică
judiciară şi extrajudiciară.
           După prezentarea Comunicărilor, s-a întrunit Consiliul Director al CET-R, care a
adoptat un plan de măsuri în vederea îmbunătăŃirii activităŃii Corpului ExperŃilor Tehnici din
România şi pentru sporirea prestigiului organizaŃiei, pentru continuarea activităŃilor de
perfecŃionare a pregătirii profesionale permanente a experŃilor tehnici, urmărirea în continuare,
lunar, a dezbaterilor profesionale organizate de filialele organizaŃiei pentru membrii acestora, pe
specialităŃi, ca şi publicarea în Buletinul Documentar al CET-R a materialelor tehnico-ştiinŃifice ale
membrilor organizaŃiei, inclusiv a comunicărilor prezentate de membrii organizaŃiei la această
Sesiune de comunicări, sub responsabilitatea autorilor asupra conŃinutului acestora.
           Prezentul volum conŃine lucrări comunicate la SecŃiunea CONSTRUCłII

           Preşedintele Biroului executiv al CET - R,

             ing. Miltiade LIXANDRU




           Imagine parŃială a şedinŃei de comunicări in plenum
           (Sala conferinŃe a hotelului Împăratul Romanilor)
                 UNELE ASPECTE PRIVIND EVALUAREA CONSTRUCTIILOR
                                  PRIN METODA COSTURILOR

                                                      Ing. Miltiade Lixandru, Expert judiciar construcŃii

            Estimarea valorii prin metoda costului se bazeaza pe comparatia costului unei proprietati
existente sau a uneia similare in constructie. Evaluatorul estimeaza costul de a construi o reproducere sau
un inlocuitor pentru o structura existenta si apoi sa scada deprecierea (uzura) proprietatii evaluate
astimata la data evaluarii.
            Fundamental, pentru metoda costului este principiul substitutiei care arata ca nici un
cumparator prudent nu va plati mai mult pentru o proprietate imobiliara decat costul de a obtine o cladire
cu o utilitate si atractivitate similara. Valoarea pro
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